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Achtung: Es handelt sich hierbei um eine unvollständige Mitschrift!!

Analysis
Aufgabe 1

(A) ( )na ist konvergent.

(B) ( )na  ist konvergent.

(C) ∑
∞

=1n
na ist konvergent.

(D) ∑
∞

=1n
na ist konvergent.

(a) Sei 
n

a
n

n

1)1( −−= . Überprüfen Sie die Gültigkeit der folgenden Aussagen und

begründen Sie Ihre Antwort im Fall (D).

(b) Überprüfen Sie die allgemeine Gültigkeit der folgenden Aussagen und begründen
Sie Ihre Antwort im Fall (i).

richtig falsch
(i) (A) => (B)

(ii) (B) => (C)

(iii) (C) => (D)

(iv) (D) => (A)
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Numerik
Aufgabe 1
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Aufgabe 2

Sei [ ] [ ] IRfa a →∞∈ 1;0: und ,2 .

(a) Zeigen Sie, dass [ ]besitzt. 0;1zwischen  Nullstelle eine 
2

3
)( 2 −= ax

a exf

(b) Führen Sie einen Newton-Schritt durch.

Seien folgende Werte gegeben. In die Tabelle hat sich ein Fehler eingeschlichen.
Geben Sie mit Hilfe der dividierenden Differenzen an, welcher Wert falsch ist.
x 0 0,1 0,2 0,3 0,4
y 1,1 1,21 1,44 1,69 1,96
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Stochastik
Aufgabe 1
Geben Sie die Sigma-Additivität des Bildmaßes Px an:
___________________________________________________________________
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